

Viktorianisches Picknick lockt Hunderte Gothic-Fans in Leipzig!

Erleben Sie das Viktorianische Picknick 2025 im Clara-Zetkin-Park in Leipzig: Ein faszinierendes Event voller Kostüme. Kultur und Gemeinschaft!



Clara-Zetkin-Park, 04107 Leipzig, Deutschland - Am 8. Juni 2025 erlebte Leipzig im malerischen Clara-Zetkin-Park ein besonderes Highlight des Wave-Gotik-Treffens (WGT) - das Viktorianische Picknick. Trotz eines anfangs grauen Himmels versammelten sich Hunderte WGT-Fans und sorgten für eine ausgelassene Stimmung, die den einzigartigen Charakter des Events unterstrich. Die Veranstaltung ist mittlerweile eine feste Tradition im Rahmen des WGT, das in diesem Jahr vom 6. bis 9. Juni stattfindet, und zieht sowohl Festivalbesucher als auch andere Interessierte an.

Das Viktorianische Picknick begann in diesem Jahr gegen 14 Uhr. Die Teilnehmer kamen kostümiert und brachten ihre eigenen Decken, Geschirr sowie Speisen mit, um den Tag in gemütlicher Atmosphäre zu verbringen. Im Gegensatz zu vielen anderen Veranstaltungen ist das Picknick nicht zentral organisiert, sodass jeder auf seine eigene Weise für sein leibliches Wohl sorgt. Dies fördert nicht nur die Kreativität, sondern auch das Gemeinschaftsgefühl unter den Teilnehmern.

Fantasievolle Kostüme und kreative Atmosphäre

Die Outfits der Teilnehmer waren ein wahres Fest für die Augen. Fantastisch gestaltete Kleidung im Gothic-, Barock- und Steampunk-Stil verwandelte den Park in eine lebendige Zeitreise. Diese Ausdrucksform der Individualität und Kreativität ist charakteristisch für das Viktorianische Picknick und ergänzt die mystische Atmosphäre des gesamten WGT.

Die Veranstaltung sticht nicht nur durch die beeindruckenden Kostüme hervor, sondern auch durch die offene und einladende Stimmung. Das Event ist kostenlos und steht jedem offen, der am viktorianischen Lebensstil interessiert ist. Diese Zugänglichkeit macht das Picknick zu einem besonderen Anziehungspunkt und fördert das Zusammenkommen von Menschen aus verschiedenen Hintergründen und Altersgruppen.

Für weitere Informationen über das Viktorianische Picknick und das Wave-Gotik-Treffen können Interessierte auf die entsprechenden Facebook-Events zurückgreifen, die regelmäßige Updates und Details bieten. Zudem zeichnet sich die Veranstaltung durch ihren besonderen lokalen Charme aus, der Leipzigs kulturelle Vielfalt und Dynamik widerspiegelt.

Wie MDR berichtet, bleibt das Viktorianische Picknick ein fester Bestandteil des kulturellen Kalenders in Leipzig und lockt Jahr für Jahr eine stetig wachsende Zahl an Interessierten an. Auch Leipzig Leben hebt hervor, dass die Veranstaltung nicht nur zur Unterhaltung dient, sondern auch ein Forum für Kunst und Kreativität bietet.

Details	
Ort	Clara-Zetkin-Park, 04107 Leipzig,
	Deutschland
Quellen	• www.mdr.de
	 www.leipzig-leben.de

Besuchen Sie uns auf: mein-leipzig.net